
TxGo 
Mobiles Sicherheitssystem 
Benutzerhandbuch

Überblick
Der TxGo erweitert die Möglichkeit, einen Notruf 
außerhalb des Hauses, über die Reichweite des Ca-
rephones hinaus, auszulösen.Er ermöglicht es Be-
nutzern, von überall aus Hilfe zu rufen, sofern sich 
ihr internetverbundenes Mobiltelefon in Reichweite 
befindet. 
 
Durch die Nutzung der Bluetooth Low Energy (BLE)-
Technologie gewährleistet der TxGo eine lange Batte-
rielebensdauer.Er kann mit jedem Carephone-Gerät 
der TA74-Serie verwendet werden und ist sowohl mit 
Android- als auch mit iOS-Mobiltelefonen kompatibel.

PIN & Zugangscode
Beim Koppeln des TxGo mit seiner mobilen Anwen-
dung werden Sie aufgefordert, einen PIN-Code ein-
zugeben.Ein Zugangscode ist ebenfalls erforderlich, 
um die Anwendungseinstellungen zu ändern.

PIN & Zugangscode: 008946

Aus Sicherheitsgründen wird empfohlen, diesen Code 
nicht an Endbenutzer weiterzugeben.

LED-Anzeige am TxGo
Startvorgang
Beim Start verhält sich die LED des TxGo wie folgt:

Kopplungsmodus
Um den TxGo mit seiner mobilen Anwendung zu 
koppeln, öffnen Sie die App und folgen Sie den An-
weisungen auf dem Bildschirm.Wenn der Kopplungs-
modus aktiviert ist, leuchtet die LED blau. 
Wenn die Kopplung erfolgreich war, blinkt die LED 
dreimal grün.Wenn die Kopplung fehlschlägt, blinkt 
sie dreimal rot. 
 
Bitte beachten Sie, dass Sie 90 Sekunden Zeit ha-
ben, um den Kopplungsvorgang abzuschließen. 
Nach Ablauf dieser Zeit verlässt der TxGo automa-
tisch den Kopplungsmodus, und die LED schaltet sich 
aus.

Normalmodus
Wenn die Taste gedrückt wird, blinkt die LED einmal 
rot. Anschließend blinkt sie grün, um zu bestätigen, 
dass der Alarm gesendet wurde.

Registrierung des TxGo
Um den TxGo an Ihrem TA74 zu registrieren, ver-
wenden Sie die Seriennummer auf der Rückseite 
Ihres TxGo.Die Verwendung der Configuration Ma-
nager Software oder der Cloud Services-Plattform ist 
erforderlich.

⚠️ Das Wartungsmenü der TA74-Einheit erlaubt 
keine Registrierung von TxGo-Geräten.

Einrichtung der Anwendung 

Kopplung mit der Anwendung

Nach dem Zurücksetzen haben Sie 15 Minuten Zeit, 
um das Gerät zu koppeln. Nach Ablauf dieser Zeit ist 
der Kopplungsmodus erneut gesperrt.
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Um den TxGo mit seiner 
Anwendung zu koppeln, 
drücken und halten Sie die 
Taste länger als 5 Sekunden, 
um ihn in den Kopplungsmo-
dus zu versetzen. 
Klicken Sie dann auf das er-
kannte Gerät.
 
Wenn Sie zur Eingabe eines 
PIN-Codes aufgefordert wer-
den, siehe den entsprechen-
den Abschnitt am Anfang 
dieses Handbuchs. Drücken 
Sie abschließend erneut 
die Taste am TxGo, um die 
Kopplung zu bestätigen.

Die LED wechselt von Rot zu Grün zu Blau. 
Dann blinkt die LED etwa 4 Sekunden lang Blau.
Schließlich leuchtet sie kurz grün auf und schaltet 
sich dann aus.

Um Ihren TxGo mit Ihrer 
TxGo-Anwendung einzurich-
ten, folgen Sie einfach dem 
Schritt-für-Schritt-Setup-
Assistenten, indem Sie auf 
die Schaltfläche Einrichtung 
tippen.

•
•
•



Bestätigung und Start

 

Überprüfen Sie die Parameter und tippen Sie auf die 
Schaltfläche Bestätigen. Tippen Sie dann auf Star-
ten. Um die Anwendung vollständig zu konfigurieren, 
müssen Sie mindestens einen Empfänger hinzufü-
gen. Dazu öffnen Sie die Einstellungsseite der An-
wendung (siehe Abschnitt Menü und Einstellungen).

Notrufknopf

Ein Alarm kann entweder durch Tippen auf die Not-
rufknopf (rote Taste in der Mitte des Bildschirms) in 
der Anwendung oder durch Drücken der Taste am 
TxGo-Gerät ausgelöst werden. 
Versehentlich ausgelöste Notrufe können innerhalb 
von 8 Sekunden storniert werden, wenn sie in der 
Anwendung aktiviert wurden, oder innerhalb von 21 
Sekunden, wenn sie mit dem TxGo aktiviert wurden, 
indem erneut auf die Notruftaste getippt wird.
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Zuweisung am TA74

Um den TxGo seinem TA74 zuzuweisen, können Sie 
entweder den QR-Code auf der Rückseite des TA74 
scannen, indem Sie auf die Schaltfläche Jetzt scan-
nen tippen, oder die Seriennummer manuell einge-
ben, indem Sie auf das entsprechende Feld tippen. 
Tippen Sie dann auf Weiter.

Telefonnummer

Geben Sie Ihre Mobiltelefonnummer ein und tip-
pen Sie auf Weiter.



Menü
 
      

Einstellungen

den Schalter Auch gültig für technische Alarme de-
aktivieren, haben Sie eine zweite Empfängerliste 
auszufüllen.

Technische Empfänger
Wenn Sie den Schalter Auch gültig für technische 
Alarme deaktiviert haben, können Sie durch Klicken 
auf Hinzufügen einen neuen Empfänger für diese Art 
von Alarm eingeben.

Neue TA74 registrieren
Tippen Sie auf diese Schaltfläche, um die Seite zur 
Registrierung eines neuen Carephones für Ihre An-
wendung zu öffnen.

Neuen TxGo registrieren
Tippen Sie auf diese Schaltfläche, um einen neuen 
TxGo zu registrieren oder ein Gerät zu entkoppeln.
Wenn Sie die Bluetooth-Verbindung zwischen dem 
TxGo und der Anwendung trennen möchten, tippen 
Sie einfach auf den verbundenen TxGo. 
Wenn der TxGo nicht mehr benötigt wird, wird emp-
fohlen, ihn aus den Bluetooth-Einstellungen Ihres 
Telefons zu entfernen.

Auf Werkseinstellungen zurücksetzen
Tippen Sie auf diese Schaltfläche, um alle Parameter 
Ihrer Anwendung auf Werkseinstellungen zurückzu-
setzen.

Add a recipient 

SIP-Authentifizierungsname 
Geben Sie den Authentifizierungsnamen des SIP-
Kontos ein. 

SIP Passwort 
Geben Sie das Authentifizierungspasswort des SIP-
Kontos ein.

SIP-Proxy 
Geben Sie die Proxy-Adresse des SIP-Servers ein.

SIP-Proxy Port 
Geben Sie den Port des SIP-Servers ein.

Verbindung testen
Starten Sie einen Testanruf zur Notrufzentrale. 
Ein Testanruf ist erforderlich, um den Empfänger zu 
validieren.

Benachrichtigungen
Ein über die Notruftaste ausgelöster Alarm wird auf 
dem Sperrbildschirm des Telefons angezeigt. 
Wenn die App geschlossen ist, erscheint eine Be-
nachrichtigung, die den Benutzer auffordert, die App 
zu öffnen, um die Alarmübertragung zu ermöglichen.
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Um auf das Menü zuzugrei-
fen, tippen Sie auf die drei 
Balken in der oberen Ecke 
der Anwendung.

Zum Notrufknopf
Tippen Sie auf dieses Feld, 
um zur Seite mit der Notfall-

taste zu gelangen.

Einstellungen
Wenn die Einstellungen an-
gepasst werden müssen, 
tippen Sie auf dieses Feld. 
Sie werden aufgefordert, 
den Zugangscode einzuge-
ben (siehe den entsprechen-
den Abschnitt am Anfang 
dieses Handbuchs). 
Nach erfolgreicher Eingabe 
des Codes gelangen Sie zur 
Seite Einstellungen.

Mobiltelefonnummer
Geben Sie die Telefonnum-
mer der verwendeten SIM-
Karte ein. 
Diese Nummer wird von der 
Alarmempfangszentrale ver-
wendet, um während eines 
Notrufs eine Sprachverbin-
dung herzustellen.
 
Gerätenummer
Legen Sie die Gerätenum-
mer fest, die im Falle eines 
Notrufs an die Alarmemp-
fangszentrale übermittelt 
werden soll.

Empfänger
Klicken Sie auf Hinzufügen, 
um einen neuen Empfänger 
hinzuzufügen. Wenn Sie

Empfänger bearbeiten 
Wählen Sie den Protokolltyp, 
der gemäß den Anforderun-
gen der Alarmempfangszen-
trale verwendet werden soll:
   • SCAIP callback
   • TS50134-9 callback

⚠️ Die mobile Anwendung 
unterstützt nur eine Alarm-
empfangszentrale (ARC) 
mit Rückruf-Funktion.

SIP-Empfänger 
Geben Sie die SIP-Ziel-
adresse des Notrufzent-
rums ein.

SIP Benutzername 
Geben Sie den Benutzerna-
men des SIP-Kontos ein. 
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Wichtige Hinweise

 
   - Das Mobiltelefon muss eingeschaltet und 
     ausreichend geladen sein. 
 
   - Das Telefon muss im Mobilfunknetz registriert 
     und das Signal stark genug sein. 
 
   - Der Mobilfunktarif muss Datentransfer 
     erlauben. 
 
   - Bluetooth muss aktiviert sein. 
 
   - Das Telefon muss sich in Bluetooth-Reichweite 
     des TxGo befinden. 
 
   - Der Ton des Telefons muss eingeschaltet und 
     laut genug sein, um vom Benutzer gehört zu    
     werden. 
 
   - Die TxGo-App muss installiert, eingerichtet  
     und dauerhaft im Betrieb sein.
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Zur Aktivierung der mobilen Anwendung muss das 
TA74 bei den TeleAlarm Cloud Services registriert 
sein.
 
Pro TA74 können maximal zwei mobile Apps regis-
triert werden. 

Die Einstellungen müssen mit jedem Benutzer von 
geschultem Personal getestet werden. 

Damit TxGo ordnungsgemäß funktioniert, müssen 
die folgenden Bedingungen erfüllt sein:

Die App überträgt bei jedem ausgelösten Alarm 
GPS-Koordinaten, was zu einem erhöhten Akkuver-
brauch führt.
 
Die Batterie Ihres TxGo muss ersetzt werden, so-
bald die App einen niedrigen Batteriestand meldet. 

Installieren Sie stets die neueste Version aus dem 
App Store oder Google Play. 

Zur erneuten Kopplung entfernen Sie die Batterie, 
setzen sie wieder ein und halten Sie die Taste 5 
Sekunden lang gedrückt, um die Bluetooth-Kopp-
lung zu starten.

•

•

•

•

•

•

•

•


